
femeie fără ridicare fără scutece

persoana merge o persoană în casă fără demență

oraș mic televizor în cameră atmosferă plăcută

Atmosferă bună și fără demență - îngrijire la o doamnă

Recomandăm această ofertă, care este potrivită și pentru îngrijitorii mai puțin experimentați. Aici este

nevoie de îngrijire la o doamnă , cu o fire agreabilă și o minte limpede. Fără scutece, fără transferuri și o

atmosferă plăcută. Oferta de lucru pe bază de Gewerbe.

Căutăm o îngrijitoare pentru o femeie în vârstă de 87 de ani. Încă se simte destul de bine, dar principala ei

problemă este slăbiciunea cauzată de vârstă. O recentă internare în spital cauzată de pneumonie și

insuficiență cardiacă nu i-a îmbunătățit situația. Este slabă, cântărește în jur de 55 kg și are o înălțime de

155 cm.

 

Poartă ochelari și aparate auditive – trebuie să-i vorbești mai tare și mai încet. Vorbește destul de repede și

alunecă în dialect, dar dacă îi spui că nu o înțelegi, își cere imediat scuze, vorbind mai încet și într-o

germană literară. Are o minte complet limpede.

 

Salariu::
4400 €

Tip contract:
Gewerbe

Număr ofertă:

14509G

Termen:
30.04.2026 - 30.06.2026

Oraș:
Düsseldorf 
district
(40474)

Limbă:
Comunicativ

Atmosferă bună și fără demență – îngrijire la o doamnă

Doamna mulțumită



Este o persoană calmă, amabilă și agreabilă și o „pacientă” recunoscătoare – mulțumește tuturor pentru tot

și își cere scuze pentru inconveniente. Relațiile de aici sunt foarte prietenoase. Actuala îngrijitoare spune

că a găsit un loc de muncă minunat.

 

În timpul zilei, îi place să citească și să se uite la televizor, uneori dormind puțin. Îi place să meargă la

plimbare sau la cumpărături cu îngrijitoarea ei – folosește un scaun cu rotile pentru asta. Din când în când,

se uită în bucătărie, dar doar din curiozitate, întrebând ce gătește îngrijitoarea. Nu se amestecă în gătit.

 

Din când în când, fiul și nora ei vin să o viziteze pe doamna în vârstă, nu necesită nicio îngrijire sau atenție.

Ei se ocupă de eliberarea medicamentelor. De asemenea, un medic vine în mod regulat să facă vizite la

domiciliu.

Doamna este mobilă. Se trezește și se așează singură, dar dimineața are nevoie de un sprijin. Folosește

un cadru de mers prin casă și un scaun cu rotile când este afară. Nu există servicii de transfer.

Vârstnica se spală singură pe mâini și pe dinți dimineața. După micul dejun, îngrijitoarea o ajută cu o

spălare mai temeinică. Doamna se așează pe un scaun de plastic, iar îngrijitoarea o spală cu un burete. O

dată pe săptămână, rezidenta face duș, pe care îl efectuează îngrijitoarea. Doamnei îi place să se spele și

este curată și îngrijită. Poartă haine sport confortabile. Își alege singură hainele, iar îngrijitoarea i le scoate

și i le aduce.

Doamna își gestionează funcțiile corporale și nu necesită asistență la toaletă. Poartă absorbante, pentru

orice eventualitate, pe care le schimbă singură.

Doamna în vârstă mănâncă singură și nu are nicio dietă specială. Nici nu este pretențioasă. Din curiozitate,

întreabă îngrijitoarea ce plănuiește să gătească, dar acceptă totul. Nu se amestecă și nu impune nimic.

 

Îngrijitoarea este în întregime responsabilă pentru cumpărături și decide, de asemenea, ce trebuie

cumpărat și când. Banii sunt transferați familiei doamnei în vârstă, pur și simplu anunță-i când rămân fără

provizii. Îngrijitoarea ține evidența a ceea ce a cumpărat și a costului și colectează bonurile.

 

Magazinul este la aproximativ 2 km distanță, iar actuala îngrijitoare merge pe jos pentru că îi place. Terenul

este plat, ceea ce face plimbarea plăcută. Există un cărucior de cumpărături.

Doamna locuiește într-un orașel de mărime medie din regiunea Düsseldorf (40474). Este un oraș frumos și

Doamna este mobilă

Curiozitate la bucătărie

Orășel plăcut



liniștit, iar orașele mai mari sunt ușor accesibile cu autobuzul.

 

Vârsnica locuiește într-un apartament într-o casă trifamilială. Ea și îngrijitoarea ei ocupă parterul, în timp ce

o altă familie locuiește la primul etaj, iar apartamentul de la etajul doi este liber. Nu există grădină, doar trei

plante pe balcon și șase în casă. �. Totul este curat și bine întreținut, iar îngrijitoarea se străduiește să lase

casa în aceeași stare în care a găsit-o. Nu există restanțe la curățenie, întreținerea de rutină este

suficientă.
 

În timpul zilei de lucru, îngrijitoarea are acces la o cameră de aproximativ 15 m². Luminoasă și proaspăt

vopsită, are televizor, pat, comodă, dulap, fotoliu și masă. Din păcate, nu există un dulap tipic. Îngrijitoarea

folosește dulapul mare din dormitorul doamnei - jumătate din acesta a fost golit pentru ea. Baia și toaleta

sunt comune.

Recomandăm acest caz aproape oricui. Nu există scutece, demență sau ridicare de obiecte grele, iar

atmosfera este foarte pozitivă. Tot ce ai nevoie este o experiență de bază în îngrijire și o cunoaștere

comunicativă a limbii germane. Nu este necesar permis de conducere. Fumatul este permis afară.

Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

Vă invităm să aplicați!



 

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


